
Chojnice, dn. 10 czerwca 2024r.

Marzenna Osowicka
Radna Rady Miejskiej w Chojnicach

Pan
Arseniusz Finster
Burmistrz Miasta Chojnice

za pośrednictwem Przewodniczącego
Rady Miejskiej w Chojnicach
Macieja Polasika

Interpelacja

Na podstawie art. 24 ust. 4, 5, 6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2024 r. poz. 609, z późn. zm .) składam interpelację w poniższej sprawie.

Dotyczy: placów zabaw w Chojnicach

Na podstawie art. 24 ust. 4, 5, 6 i 7 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2024 r. poz. 609, z późn. zm .) składam interpelację w sprawie informacji o likwidacji

10 placów zabaw w Chojnicach.
Biorąc pod uwagę między innymi kwestie rozwoju dziecka oraz odległości od miejsc

zamieszkania rodzin, które wraz ze swoimi pociechami korzystają z placów zabaw, proszę

o odpowiedzi na poniższe pytania:

1. Ile obecnie na terenie miasta Chojnice funkcjonuje placów zabaw?

2. Z jakich funduszy i kiedy oraz na jakiej podstawie (uchwała Rady Miejskiej, budżet

obywatelski, decyzja burmistrza, inicjatywa mieszkańców, inicjatywa placówek

oświatowych) stawiano i oddawano do użytku place zabaw?

3. Czy posiadają one odpowiednie certyfikaty na urządzenie tam zamontowane (proszę

o skany tych dokumentów, wszystkich z przyszeregowaniem do miejsca

funkcjonowania)?

4. Jak wygląda terminarz konserwacji (proszę o przedstawienie dat działań

na poszczególnych placach zabaw)?



5. Kto dokonuje konserwacji, napraw i remontów (jakie firmy i czy posiadają odpowiednie

kwalifikacje do ingerowania w urządzenia certyfikowane oraz czy po remontach lub

naprawach ponawiane były/są certyfikaty bezpieczeństwa urządzeń przeznaczonych
dla dzieci)?

6. Proszę o raporty wszystkich remontów, napraw i konserwacji z minionych 5 lat.

7. Czy na terenie placów zabaw są umieszczone tabliczki informacyjne, przedstawiające

warunki korzystania z urządzeń (np. do jakiego wieku lub jaki ciężar jest bezpieczny)?

8. Na jakiej podstawie Burmistrz zadeklarował likwidację jednej trzeciej funkcjonujących

placów zabaw?

9. Na podstawie jakich wskaźników będą likwidowane konkretne place zabaw?

Na podstawie jakiego klucza odbędzie się wybór placów do likwidacji?

10. Czy Burmistrz planuje w tej sprawie konsultacje społeczne?

11. Co stanie się ze zdemontowanymi urządzeniami?

12. Proszę o informację statystyczną- ile w Chojnicach mieszka dzieci w przedziałach:

a) do lat 3

b) od 3 do lat 5

c) od 5 do lat 7

d) od 8 do lat 10.
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